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西安雅思培训周末班，西安ielts考试培训周末班，雅思阅读除了对词汇和同义替换的考查之外，还有一个
非常重要的考点——逻辑关系。相信广大考生们都很了解逻辑在写作中的重要性，以及相关逻辑连接词
的使用。在阅读文章中，逻辑关系也能够对文章细节信息的理解、上下文之间的联系造成影响。今天我
们就来分析一下，并列关系在雅思阅读文章中的运用，以及对解题的影响。

并列关系是指在文章中，层次、段落、句子、词组呈现并列状态，仅有前后之分而没有主次之分。并列
关系可以分为两种：平行并列和对照并列。

一、平行并列

表示句子或词语之间具有的一种相互关联，或是同时并举，或是同地进行的关系。可以是相互关联的不
同事物，也可以是同一事物的不同方面，还可以是同一主体的不同动作。相当于我们汉语中的“一边⋯
⋯一边⋯⋯”、“既⋯⋯又⋯⋯”等含义（当然，英语中两个成分的并列关系并不总是需要翻译出来）
。英语中常见的连接词有：and, as well as, both⋯and, either⋯or⋯, neither⋯nor⋯, not only⋯but also, while,
rather than, instead of⋯等。

1. 词或词组之间的并列

During the sixth and seventh centuries, the inhabitants of the modern-day states of Gujarat and Rajasthan in north-
western India developed a method of gaining access to clean, fresh groundwater during the dry season for drinking,
bathing, watering animals and irrigation. （C10-1-1）



Unique to this region, stepwells are often architecturally complex and vary widely in size and shape. （C10-1-1）

上面两个句子出自剑桥10 Test 1中的第一篇文章，大家可以看到在第一个例句中共出现三个and表并列，
第一个是不同时期的并列，第二个是不同地区的并列，第三个是不同目的的并列。在第二个例句中共出
现两个and，第一个and是主语stepwells两个并列的谓语动词，属于同一个主体的不同方面，第二个and
是两个名词size和shape的并列，属于变化的两个不同方面。

2. 句子之间的并列

在语法层面，我们把两个或以上具有并列关系的简单句组成的句子叫做并列句。每个简单句都有自己独
立的主谓结构。

However, some important sites in Gujarat have recently undergone major restoration, and the state government
announced in June last year that it plans to restore the stepwells throughout the state. （C10-1-1）

上面的句子同样出自剑桥10 Test 1中的第一篇文章，与上面例句中and用法不同的是此处的and连接的是两
个独立的句子。接下来我们分析一下并列关系在阅读题目中对解题的影响。

23 One study found a strong connection, between children's IQ and the availability of......and......at home.

以上题目出自剑10第三套题第二篇文章的填空题，从题干中我们可以分析出此处第一个空格需要填入名
词，而两空格之间因为有并列连词，所以第二个空格也应填入名词。

二、对照并列

前后分句意义相反，用肯定和否定两方面的对照来表达所要肯定的意思，分句之间有主次之分。

Between 1990 and 1980, road haulage increased by 19.4%, while during the same period rail haulage decreased by
43.5%, although – and this could benefit the enlarged EU-it is still on average at a much higher level than in existing
member states. （C10-1-2）

上面的例句出自剑10 第一套题的第二篇文章，这里面的while属于对照并列，对比公路运输和铁路运输的
变化差异，强调的是后面分句中的含义。

本文中并列关系涵盖的范围较大，因为并列句大体可以并列关系，转折关系，因果关系，选择关系等。
后续还会有文章对其他逻辑关系进行更细致的分析。



还在为没有好的学习方法而漫无目的的刷题吗！还在为雅思分数万年5.5而纠结吗，赶紧关注英度教育，
名师大咖为你讲解高分学习方法，详情可戳029-62776852，还有资深留学顾问为你量身定制备考方案。
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